



帮扶干部做"微商"为贫困户卖鸡蛋

本报讯(记者 李晓光 通讯员 高鹏 敏)"情系百姓解民忧,精准帮扶办实 事"……近日,登封市大金店镇袁桥村全 体贫困户自发到该村村委,用4面这样的 锦旗表达对驻村扶贫工作队的感谢。

大金店镇袁桥村多数家庭因残因病 因学致贫。登封市商务局驻村扶贫工作 队自2015年驻村开展工作以来,看得见、 摸得着的实事是干了一件又一件。在村 贫困户心中,工作队和他们有着很多故 事。正是这一个个故事,连起了工作队与 贫困户间的深厚感情,也得到了袁桥村干 部群众的一致好评。

因一次意外事故,村民袁光辉落下终 生残疾,基本丧失劳动能力。家中的顶梁 柱倒下了,还有尚在求学的一儿一女,一 家人的生活随之陷入困境。

2015年9月,26岁的弋帅星到袁桥 村担任驻村扶贫工作队第一书记。了解 到袁光辉家的状况后,弋帅星决定自己成 为袁光辉家的帮扶责任人,想方设法让他 们家的情况好转起来。

"了解到俺有一定的养殖技术和经 验,弋帅星就决定资助俺发展以养鸡为主 的家庭微型养殖项目。"袁光辉介绍,"考 虑到我这身体条件,工作队又给我送来了 一台饲料机,不出家门就能加工饲料。"

养殖前期的鸡苗和饲料有了着落,帮 着袁光辉卖鸡卖鸡蛋也成了弋帅星的日 常工作之一。通过微信群、朋友圈等各种 形式, 弋帅星维持了几个稳定的供货渠 道,每到周五下班,他就把鸡蛋拉回城里 送到客户手里。

"最近喂着咋样?虽然我不在村里工

作了,但鸡蛋该卖了照样得吱声啊。"

"中,有咱工作队其他队员招呼着卖, 最近都可好。"

院子里,弋帅星和袁光辉一言一语地

根据登封市轮换规定,尽管弋帅星已 于2月完成驻村交接并调回原单位,但帮 着袁光辉卖鸡蛋还在继续。工作队的其 他队员很自然地接过弋帅星卖鸡蛋的交 接棒,做起"挑货郎",时常到袁光辉家中 拾鸡蛋,解决销路。

"鸡子下蛋了,一块钱一个就给收走 了。年底的时候,工作队就帮俺把鸡子卖 了。第二年又给俺继续提供鸡苗,现在还 喂的有100多只,收入还不错。"通过发展 养殖业,袁光辉平时养养鸡,卖卖鸡蛋,不 仅家里的基本生活有了保障,孩子的学费

也有了着落。"去年5月份工作队给闺女争 取到了郑州团市委百年职校的入学资格。" 提起女儿袁静,袁光辉脸上满是骄傲,"年 前闺女去北京参加公益活动表演,用手机 给我发过来照片,说是和央视著名主持人 合影了,我一看高兴得不得了。我给闺女 说要好好表演,不能给帮咱的人丢脸。"

不仅是袁光辉一家顺利脱贫。工作队 通过多方筹措资金,开展走访慰问、下乡义 诊、金秋助学、清洁家园等系列活动,一件 件看得见、摸得着的实事都被袁桥村的百 姓们记在心头。目前,袁桥村19户贫困 户,仅剩6户未脱贫。工作队还将加大帮 扶力度,继续深入谋划产业扶贫工作,计划 依托郑州磴槽集团投资改造的袁桥村古村 落保护项目,把袁桥村建设成为美丽乡村, 以此带动全村群众脱贫致富。

中牟城区电网升级改造

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张菊伟)记者昨日获悉,今年,中牟县 将对城区电网进行升级改造,新建扩建开闭所10座,新建改造10千伏 线路108公里,大幅提升城区供电保障能力。

此项工程作为中牟县配电网2018年配电网第一批工程已下达投 资计划10177.1万元,工程项目个数44项,线路长度108.37千米,其中 电缆线路长度48.54千米,架空线路长度59.83千米,新建配电台区个 数3个,容量1400千伏安,新建开闭所8座,扩建开闭所2座,新建环网 柜 18座。据了解,近年来,中牟县域经济迅猛发展,用电负荷剧增,特 别是中牟新老城区建成面积的不断扩大,城区基础设施建设日新月 异,为满足中牟新老城区基础设施建设和广大居民生产生活用电需 求,中牟县供电公司积极向上级公司申请资金政策开展2018年配电 网建设,目前已组织设计单位完成项目设计工作,并通过审核顺利进 入省电力公司配网建设初步设计审核,预计近阶段开工建设。

登封命名首批"武术之村"

本报讯(记者 李晓光 通讯员 孙淑霞)昨日,记者从登封获悉:塔沟 武校刘氏宗祠、小龙武院、精武院和鹅坡武院梁氏拳坊以及唐庄镇磨沟 村、石道乡阮村、大金店镇书堂沟村、东华镇骆驼崖村相继举行"武术之 村"和"武术之家" 匾牌揭牌仪式。

少林武术历史悠久、源远流长,登封作为全国著名的武术之乡,在 国内外久负盛名,涌现出了一批老拳师和少林武术传承人,也出现了多 个世代传武的具有代表性的武术世家,为少林武术的普及与发展、弘扬 与传承做出了积极的贡献。为更进一步的促进少林武术的传承与发 展,鼓励更多的武术爱好者、武术之村参与到少林武术的传承队伍中 来,让少林武术传承永续,登封市少林武术协会举行登封市首届"武术 之村"和"武术之家"命名授牌活动。经过组织推荐、考核评审,授予大 金店镇书堂沟村、东华镇骆驼崖村、石道乡阮村、唐庄镇磨沟村四个行 政村为全国武术之乡"武术之村"荣誉;对符合"武术之家"评审标准的 塔沟武校的刘宝山、鹅坡武院的梁以全、精武院的王占峰、小龙武院的 陈同山四个武术世家授予登封"武术之家"称号。

郑东新区正风肃纪过"清明"

本报讯清明节将至,郑东新区进一步强化查纠"四风"工作力度, 严防节日期间"四风"问题反弹,确保风清气正、廉洁过节。

深化党风廉政教育,筑牢思想防线。抓住节前廉政预防的紧要关 口,各级党组织有针对性地组织开展节前廉政谈话、上廉政党课、观看 纠"四风"专题教育片等,加强党员干部思想方面廉政教育,提高党员 干部廉洁意识,从思想源头筑牢防腐拒变防线。

严格落实"8个严禁",严明纪律规定。印发《郑东新区纪工委关于 清明期间加强监督执纪问责严格纠正"四风"的通知》,突出强调党员 干部"8个严禁"内容,进一步重申纪律规矩,让党员干部真正将纪律意 识、规矩意识内化于心、外化于行,始终保持廉洁自律。

强化执纪监督检查,严肃追责问责。对照"8个严禁"细化查。东 区纪工委对照"8个严禁"分组展开全面检查,确保检查无遗漏。紧盯 关键领域重点查。紧盯节日期间可能发生违纪违法行为的重点领域 和关键环节,突击检查和暗访双管齐下,一经发现严肃查处,并追究相 关人员责任。 (通讯员 吴明)

新郑"送检"下乡服务农机手

本报讯(记者 张立 通讯员 朱少奇 苗贵雪)春季农忙,新郑市组织 农机专业技术人员,免费为农民、农业服务组织开展农业机械年度检 审,确保农机使用安全。

对于送检农机,新郑市按照国家相关文件精神,对农民免收免征 农机年度安全技术检验费。严格检验送检农机的号牌、行驶证有无损 坏、涂改,各项记录与实际信息、参数是否相符,安全技术状态是否符 合相关技术标准。对农机驾驶证有效期满的,按照农业部农业机械年 度检审验标准,在检审验工作中,做到见车、见驾驶员,核对发动机号 车架号,对手续不全和达到报废年限的一律不予办理。

此外,新郑市严格规范检审验业务流程。将检审验工作内容、执 法依据、办理程序等向社会公开,方便农机手预约办理年度检审验,并 接受社会和群众的监督。截至目前,该市累计办理农业机械年度检验 621台次,农机驾驶员审验换证12人次。预计为农民节省往返路途费 用及误工费用等相关费用近6万余元。

孩子献计新图书馆建设

本报讯(记者党贺喜通讯员牟芳芳)建设一个好的图书馆不仅需 要钢筋水泥,也需要它未来主人的"创意"。为此,金水区图书馆开展 了为期三个月的"我心中的图书馆"活动,孩子们纷纷用自己的才艺 "画出来""读出来""演出来"心中美好的新图书馆。昨日,该馆为孩子 们的创意举行了简朴而隆重的颁奖仪式。

从今年初开始,金水区图书馆面向全辖区的中小学生们开展历时 三个月的"我心中的图书馆"征文活动。活动设计了三大板块:"笔下 有书风征文比赛":"画笔百变图书馆绘画比赛":"小小朗诵家朗诵比 赛"。同学们通过写作、绘画、朗诵的方式充分发挥想象力,表达自己 对图书馆的设计构想。通过海选报名,数百名选手通过专家评审、网 上投票,经过层层选拔,39名选手、10位辅导老师获得骄人的成绩。该 图书馆负责人表示,要从孩子们的设计构想中汲取灵感创意、运用至 金水区新图书馆建设中,旨在真正建成群众满意、孩子喜欢的图书馆。



近日,上街区工业路街道朱寨社区党支部组织辖区青少年开 展"护苗"行动,向社区未成年人普及网络安全知识。当天,孩子 们聚集在社区服务中心,在社区社工和志愿者的指导下,共同观 看了网络动画"网络安全课"视频短片,学习如何保护个人隐私、 远离不良信息、防止网络诈骗、拒绝网络欺凌等方面的知识。视 频以寓教于乐的生动形式教给孩子们网络安全知识,受到孩子们 和家长的欢迎。 本报记者 武建玲 摄

汝河路街道

屋顶标牌拆除完毕

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 苏伟东)屋顶"美容" 出重拳,多措并举扮靓城市。昨日上午,记者从中原区 汝河路街道办事处了解到,该街道强力推进屋顶"美 容",已高效率完成标识标牌拆除任务。

自我市规范建筑物屋顶标识招牌专项整治工作开 展以来,汝河路街道办事处高度重视,召开专项会议,对 照整治方案,建立工作台账,明确责任分工,采取有力措 施,迅速开展动员。治理过程中,坚持依法依规、文明执 法、耐心推进、自改为主的原则。并聘请专业的拆除队 伍,现场执法队员配合专业的拆除队共同施工,从3月14 日至3月31日,历时十八天汝河路办事处辖区内的24处 单位和企业的屋顶标识招牌已全部拆除完毕,共计拆除 29处共178块,约合629平方米。拆除违规设立的标识 标牌,不但消除了安全隐患,而且使楼宇变得干净整洁。

东大街街道

整治规范标牌40余处

本报讯(记者 王思俊 通讯员 巴志华)近日,管城区 东大街街道联合区执法局执法中队开展整治规范建筑物 屋顶标识招牌专项行动。排查门头牌匾、广告招牌500 余处,整治规范门头牌匾、广告招牌40余处2000平方

组织执法队员和协管人员深入沿街商户和楼宇发 放《至辖区居民一封信》200余份,利用执法车流动宣 传、面对面讲解等形式,将建筑物屋顶标识招牌规范整 治的内容、标准和时间告知沿街商户,组织工作人员对 沿街两侧建筑物屋顶进行调查摸底。按照统一指挥、划 片分段的原则,城管科工作人员、执法中队队员、协管人 员将各责任区域内每一段路的整治任务具体落实到人, 严把时间节点,集中力量进行整治拆除。以东大街、紫 荆山路、城东路、城南路等道路为主,重点清理超过建筑 物屋顶高度和墙体边缘的标识招牌。专项行动中,排查 门头牌匾、广告招牌500余处,整治规范门头牌匾、广告 招牌40余处。

如意湖办事处

多部门联动拆违建

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 姬秀娟) 违章建筑如 同城市"牛皮癣",对建筑、群众人身安全,以及城市形象 造成着严重影响。昨日上午,郑东新区联盟新城三期别 墅区内机器轰鸣,如意湖办事处联合多部门联合对一处

现场,记者看到如意湖办事处联合如意湖执法中 队、郑东新区公安分局等相关职能部门,出动260余人, 对该小区二号楼东二宅业主违章建筑进行依法强制拆 除。此前,办事处接到业主投诉,联盟新城三期二号楼存 在超过200平方米的违法加建,且将违建直接加盖在围 墙上,给附近居民造成极大的安全隐患。接到举报后,办 事处立即组织执法中队、城管办进行现场协调,并通过说 服教育、上门劝导、讲解城市管理相关规定。在多次、长 期协调无果后,如意湖办事处和郑东新区综合执法局牵 头组成专项工作领导小组,制定了具体实施方案,坚持依 法作为、文明执法的原则,组织工作人员对该小区二号楼 东二宅业主违章建筑进行依法强制拆除。

大学路街道

全力打造"街区花坊"

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 邢哲)近日,二七区大 学路街道紧扣"美丽"主题,紧抓"整治"环节,紧贴"提升" 关键,实施生态、改造、清洁和文化四大工程,不断完善基 础设施建设,优化辖区环境,在绿城社区打造"街区花

目前,该街道已联合郑州环保维护协会邀请环保专 家,以环保理念、花草的种植和维护以及多年的工作案 例为内容为居民进行培训,从室内常见花卉的种类和习 性讲起,将种植花卉的基础知识、养护植物等科学知识 传授给辖区群众。街道还聘请环保绿化公司为社区量 身打造主题花坊,结合社区网格长、志愿者队伍、辖区居 民以及爱花人士共同参与,在社区播下爱的花种,待花 开之时,吸引居民有更多的时间驻足社区,欣赏社区的



本报讯(记者 史治国 通讯 员张妍 牛金奇 文/图)近日,记 者从荥阳获悉,荥阳市园林中心 抽调12名工作人员,避开白天人 群密集时段,于每晚18:00至次 日凌晨,在专业技术人员的指导 下,对荥阳市区六个路段(成皋 路、河阴路、康泰路、繁荣路、惠 民路、富民路)以及植物园内的

法桐进行飞絮治理。治理用药 ——"悬铃散",其技术机理就是 通过抑制法桐花芽分化,导致花 序球不育,减少法桐结球,进而 达到减少飘絮飞毛的目的,使用 "悬铃散"只需喷洒,不用注射, 不影响树木的正常生长。并且 采用夜间喷药的方式来防治法 桐飞絮,更好的避免为市民出行 带来的不便。

法桐树形高大,枝叶繁茂,具 有极强的抗烟、抗尘能力,具有 "行道树之王"的美称,法桐林荫 道更是荥阳市的一张名片。为治 理法桐飞絮,该市园林中心积极 采取有效措施,引进植物生长调 节剂"悬铃散",为荥阳创建国家 园林城市奠定基础。

民间艺人传授绝活

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 轩梓茜 文/图)传承传统文化, 让民间艺术发扬光大。2日下午,中原区非物质文化遗产技艺传 承培训在中原区文化馆多媒体教室开课。

此次培训,是由中原区委、区政府主办,区委宣传部、区文化 旅游局承办,区文化馆协办。中原区文化馆邀请到四位市级和区 级传承人来为大家授课,现场讲解了如何制作香包、布鞋、面塑 等,传承人娴熟的技艺吸引着各位学员。据了解,中原区坚持文 化普及与特色培训相结合,目前声乐、书法、团队舞蹈、非遗培训 已顺利开课,摄影、国画、手工DIY等课程也将陆续开课。





便民服务搬到家门口

本报讯(记者 郑磊 通讯员 车道平 邵增霞 文/图)"太方便了,不出 咱们大院,几分钟就能核对绿城通老年卡了,真是太感谢了。"昨日上 午,未来路办事处居民张阿姨核对完绿城通老年卡,连连向办证姑娘表 达谢意,因为自己腿脚不方便,这些送到家门口的便民措施太给力了。

"社区于2016年就成为郑州市社区办理老年卡年审工作的试点之 一,老年朋友审卡就不用东奔西跑了,给老年朋友带来了很大便利。"金 色港湾社区党总支书记邵增霞介绍说,社区十分重视这事儿,每年都会 提前安排好人力物力,切实为百姓特别是为老年人服务好。据了解,社 区每年都有近800位老年人受益。

惠济将新建续建道路150条

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 陈昂张少字)2018年将续建、新建 道路150条,长约216公里,预计总 投资90亿元,年度计划投资42亿 元,以充分缓解回迁安置区群众出 行难问题,打破长期制约惠济区经 济社会发展的"瓶颈"问题,整体提 升惠济区的城市形象。这是昨日记 者在惠济区发展改革和统计局采访 时得到的消息。

根据道路建设实际情况,按照 "按整体推进、分类实施、全面开 花"的工作思路,2018年惠济区在 原确定建设的道路基础上,又新梳 理出一些道路,其中安置区配套道 路 107条,长 157公里;重点片区周 边道路14条,长15公里;安置区和

重点片区配套对接道路29条,长 44公里。这些道路建设的内容包 括各条道路含桥梁基础及雨水工 程、污水工程、照明工程、交通工 程、电力工程、自来水等附属设 施。到2018年底,惠济区至少要建 成通车50条(段)城市道路,其中建 成新城路、滨河路、金山路、东风渠 滨河路、西山路等9条贯通东西南 北的主干道,在惠济区原有道路主 干网的基础上,再增加"三纵六横" 主干道路。

在新建、续建的道路中,刘寨街 道共8条道路,已开工建设道路2条; 长兴路街道共14条道路,9条道路已 复工,新开工道路1条;老鸦陈街道 共21条道路,2条道路已复工,新开

工道路2条;大河路街道共12条道 路,1条道路已复工,新开工道路4 条;迎宾路街道共28条道路,6条道 路已复工,新开工道路5条;新城街 道共23条道路,已复工道路10条, 新开工道路5条;古荥镇共25条道 路,已复工道路2条,新开工道路7 条;花园口镇共25条道路,已复工道 路2条,新开工道路6条。

惠济区发改统计局负责人介绍, 为了加快市政道路建设步伐,惠济区 在市政道路建设方面尝试引入PPP 模式。惠济区道路基础设施PPP项 目共涉及81条市政道路,总长度约 112公里,总投资54.2亿元,其中市级 道路32条,区级道路49条,建设期2 年,计划2019年底完工。